

Международные онлайн-олимпиады по юриспруденции



Магистры первого курса ВШ ЮиСТЭ под руководством доцента Пономаренко Анатолия Васильевича приняли участие в двух Международных онлайн-олимпиадах по юриспруденции.

В Международной онлайн-олимпиаде по юриспруденции «Юстиция – 2023» дипломы победителей I степени получили Краус Алина Сергеевна и Михалева Мария Александровна. Диплом II степени вручили Белоусовой Марине Николаевне.

Во II Международной онлайн-олимпиаде по юриспруденции «Человек и закон - 2023» Белоусова Марина Николаевна получила диплом победителя II степени.



Поздравляем ребят и желаем дальнейших успехов!